Na podstawie umowy dotyczacej dofinansowania projektu bez zmiany (aneksowania) umowy mozliwe sg
przesuniecia w budzecie w wysokosci do 10% pomiedzy pozycjami finansowanymi ze Srodkéw
pochodzacych z grantu tzn. réznica pomiedzy kwotg wykazywang w kolumnie 1.4. oraz 1.7. nie moze by¢
wieksza niz 10% w kazdej z pozycji budzetowych.

Dodatkowo, w wyniku dokonanych zmian, nie moze ulec zwiekszeniu procentowy udziat srodkéw

Grantodawcy w catkowitym koszcie projektu tzn.:

wiersz "RAZEM" w kolumnie 1.4.

wiersz "RAZEM" w kolumnie 1.3.

wiersz "RAZEM" w kolumnie 1.7.

wiersz "RAZEM" w kolumnie 1.6.

Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whnioskowane Wktad
kosztu i koszt dofinansowanie | witasny i koszt pozycji | dofinansowanie | wtasny i
sposdb pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotow
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa
2 bbbb
RAZEM:
Przyktady poprawnych rozliczen
PRZYKtAD 1
Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whnioskowane Wktad
kosztu i koszt dofinansowanie | witasny i koszt pozycji | dofinansowanie | wtasny i
sposob pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotéw
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa 100,00 80,00 20,00 72,00 72,00 0,00
2 bbbb 150,00 50,00 100,00 185,00 55,00 130,00
3 ccec 50,00 50,00 0,00 56,00 53,00 3,00
4 dddd 100,00 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00
RAZEM: 400,00 180,00 220,00 413,00 180,00 233,00
180,00 - 180,00
400,00 ~ 413,00
PRZYKtAD 2
Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whioskowane Wktad
kosztu i koszt dofinansowanie | wtasny i koszt pozycji | dofinansowanie | witasnyi
sposdb pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotow
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa 100,00 100,00 0,00 110,00 110,00 0,00
2 bbbb 200,00 150,00 50,00 140,00 140,00 0,00
3 ccec 50,00 40,00 10,00 44,00 40,00 4,00
4 dddd 250,00 0,00 250,00 306,00 0,00 306,00
RAZEM: 600,00 290,00 310,00 600,00 290,00 310,00
290,00 290,00

> -
600,00 — 600,00




PRZYKtAD 3

Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whnioskowane Wktad
kosztu i koszt dofinansowanie | wiasny i koszt pozycji | dofinansowanie | wtasny i
sposob pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotéw
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2. 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa 100,00 100,00 0,00 90,00 90,00 0,00
2 bbbb 100,00 0,00 100,00 90,00 0,00 90,00
3 ccee 50,00 50,00 0,00 45,00 45,00 0,00
4 dddd 50,00 0,00 50,00 50,00 0,00 50,00
RAZEM: 300,00 150,00 150,00 275,00 135,00 140,00
150,00 S 135,00
300,00 — 275,00
Grantobiorca musi zwrdci¢ niewykorzystana kwote grantu: 150,00-135,00 =15,00 zt.
Przykfady btednych rozliczer
PRZYKtAD 1
Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whnioskowane Wktad
kosztu i koszt dofinansowanie | wiasny i koszt pozycji | dofinansowanie | wtasny i
sposob pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotéw
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa 100,00 100,00 0,00 90,00 90,00 0,00
2 bbbb 100,00 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00
3 | cecc 50,00 50,00 0,00 60,00 60,00 0,00
4 dddd 50,00 0,00 50,00 50,00 0,00 50,00
RAZEM: 300,00 150,00 150,00 300,00 150,00 150,00
Btad - zwiekszenie w wierszu 3 o ponad 10%; prawidfowe rozliczenie w ponizszej tabeli:
Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whnioskowane Wktad
kosztu i koszt dofinansowanie | witasny i koszt pozycji | dofinansowanie | wtasny i
sposob pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotéw
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2. 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa 100,00 100,00 0,00 90,00 90,00 0,00
2 bbbb 100,00 0,00 100,00 100,00 0,00 100,00
3 ccee 50,00 50,00 0,00 60,00 55,00 5,00
4 dddd 50,00 0,00 50,00 50,00 0,00 50,00
RAZEM: 300,00 150,00 150,00 300,00 145,00 155,00

W wyniku rozliczenia do zwrotu jest 150,00 — 145,00 = 5,00 zt.




PRZYKtAD 2

Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whnioskowane Wkfad
kosztu i koszt dofinansowanie | wiasny i koszt pozycji | dofinansowanie | wtasny i
sposob pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotéw
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2. 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa 200,00 100,00 100,00 200,00 110,00 90,00
2 bbbb 100,00 100,00 0,00 95,00 95,00 0,00
3 ccee 250,00 50,00 200,00 45,00 45,00 0,00
4 dddd 75,00 0,00 75,00 150,00 0,00 150,00
RAZEM: 625,00 250,00 375,00 490,00 250,00 240,00
250,00 250,00
625,00 I 490,00

Btad — przesunieciach w wierszach 1-3 nie przekraczajg 10%, ale zmniejszyt sie catkowity budzet projektu,
w zwigzku z czym wzrdst procentowy udziat Srodkdw Grantodawcy w catkowitym koszcie projektu.
Udziat grantu w catkowitym koszcie projektu nie moze przekroczy¢ 40%, poniewaz:

250,00

625,00

*100% = 40%

W zwigzku z tym kwota grantu nie moze by¢ wyzsza niz 196,00 zt, poniewaz:
490,00 * 40% = 196,00.

Prawidtowe rozliczenie w ponizszej tabeli (zmniejszono finansowanie ze $rodkéw Grantodawcy
w wierszu 1, tak aby utrzymac¢ procentowy udziat grantu w catkowitym koszcie projektu):

Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whioskowane Wktad
kosztu i koszt dofinansowanie | wtasny i koszt pozycji | dofinansowanie | witasnyi
sposéb pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotow

Wg. budzetu Wykonanie

1.1. 1.2 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.

1 aaaa 200,00 100,00 100,00 200,00 56,00 144,00

2 bbbb 100,00 100,00 0,00 95,00 95,00 0,00

3 ccec 250,00 50,00 200,00 45,00 45,00 0,00

4 dddd 75,00 0,00 75,00 150,00 0,00 150,00
RAZEM: 625,00 250,00 375,00 490,00 196,00 294,00

250,00 196,00
625,00 I 490,00

W wyniku rozliczenia do zwrotu jest 250,00 — 196,00 = 54,00 zt.




PRZYKtAD 3

Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whnioskowane Wkfad
kosztu i koszt dofinansowanie | wiasny i koszt pozycji | dofinansowanie | wtasny i
sposob pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotéw
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2. 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa 50,00 50,00 0,00 40,00 40,00 0,00
2 bbbb 100,00 100,00 0,00 90,00 90,00 0,00
3 | cecc 200,00 200,00 0,00 220,00 220,00 0,00
4 dddd 50,00 0,00 50,00 50,00 0,00 50,00
RAZEM: 400,00 350,00 50,00 400,00 350,00 50,00

Btad - zwiekszenie w wierszu 3 co prawda nie przekracza 10% tej pozycji budzetowej ale z pozostatych

pozycji mozna byto przesunaé jedynie 15 zt, tj. 10 % z pozycji 1 (5 zt) oraz 10% z pozyc;ji 2 (10 zt).

Poprawne rozliczenie:

Lp. | Nazwa Catkowity Whnioskowane Wktad Catkowity Whioskowane Wktad
kosztu i koszt dofinansowanie | wtasny i koszt pozycji | dofinansowanie | witasnyi
sposéb pozycji innych innych
kalkulacji podmiotéw podmiotow
Wg. budzetu Wykonanie
1.1. 1.2. 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7. 1.8.
1 aaaa 50,00 50,00 0,00 40,00 40,00 0,00
2 bbbb 100,00 100,00 0,00 90,00 90,00 0,00
3 ccec 200,00 200,00 0,00 220,00 215,00 5,00
4 dddd 50,00 0,00 50,00 50,00 0,00 50,00
RAZEM: 400,00 350,00 50,00 400,00 345,00 55,00

W wyniku rozliczenia do zwrotu jest 350,00 — 345,00 = 5,00 zt.




